



**ДЕРЖАВНА УСТАНОВА**  
**«ІНСТИТУТ ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я ім. О.М. МАРЗЄЄВА**  
**НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ»**

вул. Гетьмана Павла Полуботка, 50,  
 м. Київ, 02094

Тел. +380 (44) 292-06-29; тел./факс +380 (44) 513-15-28  
 E-mail: iph\_office@ukr.net

30.07.21 № 1.02/1202

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Президенту України**  
**Прем'єр-міністру України**  
**Керівнику СБ України**  
**Міністру МОЗ України**

-----  
**Колектив ДУ «ІГЗ НАМНУ»**

## ВІДКРИТИЙ ЛИСТ

**Шановний пане Президенте!**

**Шановні урядовці!**

До вас звертається колектив Державної Установи «Інститут громадського здоров'я ім. О.М.Марзєєва НАМН України» зокрема його державної науково-дослідної лабораторії контролю якості лікарських засобів (далі Лабораторія).

Використовуючи силові методи і такі дії, як залякування, погрози судами і розбірками в державних структурах, позаплановими перевітками, наклепами, погрозами виключення з числа уповноважених лабораторій, брехливими публікаціями в ЗМІ тощо в Україні знищують єдину прекваліфіковану ВООЗ серед бюджетних Державних Установ, акредитовану і сертифіковану за міжнародними стандартами ISO Лабораторію.

28 років Колектив висококваліфікованих одностумців, які працюють чесно і професійно (45 співробітників: 4 доктори наук, 10 кандидатів наук, 30 фахівців з вищою і двома вищими освітами) «викидається» зі сфери контролю якості лікарських засобів. Складається враження, що нашій країні сьогодні не потрібні усі напрацьовані наукові і практичні доробки, навички, професійна праця, компетентність, досвід та знання.

Наші неодноразові звернення до керівництва Держлікслужби щодо налагодження продуктивної співпраці та недопущення вилучення лабораторії Інституту із процесу контролю якості ліків залишаються без результату. Натомість лише посилюється тиск з їхнього боку та безпідставно розповсюджується неправдива інформація, що дискредитує надбання Колективу

Інституту та нівелює всі наукові досягнення та практичний досвід у сфері контролю якості (необґрунтовані скарги на президента НАМН України, поширюється неправдива інформація, що підтверджується існуванням ухвали суду, в тексті якої викладено обставини, що не відповідають дійсності, вочевидь нав'язані суду ініціатором клопотання, оскільки розгляд клопотання відбувався без участі Інституту та Лабораторії).

Державний контроль якості лікарських засобів переводиться в руки приватного бізнесу, при цьому Держлікслужба використовує в своїх цілях приватну уповноважену лабораторію «Добробут-Лікілаб», створену під себе - це бізнес нечесним шляхом, за рахунок здоров'я наших громадян, адже в даному випадку некомпетентні спеціалісти можуть завдати шкоду здоров'ю українців. (<https://events.org.ua/kerivnyczstvo-derzhliksluzhby-vytisnyaye-laboratoriyu-institutu-im-marzyeyeva-z-rynku-kontrolyu-yakosti-likiv-zavlaboratoriyeyu/> (Прес-реліз даного брифінгу додається до звернення)

В свою чергу ми висловлюємо свою позицію у зв'язку із стурбованістю ситуацією, що відбувається зараз на фармринку: представники фармацевтичного ринку залякані, мовчать і терплять тиск і погрози з боку керівництва Держлікслужби.

Переконливо просимо вас втрутитися і навести лад в фармацевтичній галузі країни, адже зволікання призведе до втрати галуззю наукового потенціалу, напрацьованого досвіду і компетентних фахівців в майбутньому!

Нас підтримує фармспільнота, ми плануємо подати звернення до Європейських партнерів, до ВООЗ. Що ще ми маємо зробити і до кого звернутися? Ми сподіваємося на підтримку держави та відповідне реагування на свавілля Держлікслужби.

**З великою повагою і надією на державну підтримку,**

**Колектив ДУ «ІГЗ НАМНУ»**